

mégis egyéni érvényesülésük biztosítását céljából kiérteselnek, figyelmeztetem: **el a kézzel a hadsereg hátsóleiből!** A tisztjár tudja, hogy a hadsereg pártok felett csak az egész nemzet lehet.

— A nemzet katonai rátermetlése mellett, a mi néhez politikai és földrajzi helyzetében az is hozzátartál Magyarországi szeresve lennmaradásához, hogy

a magyar politikát mindig megbíztatóság, előkelő gondolkodás és magas erkölcsi irányította.

Ehhez tartjuk magunkat a jövőben is. Ettől eltérni és torzítani módszereket nyúzni — nem engedek.

— A legfontosabb, hogy az országépítő munkából mindenki iparkodjék a maga részét kívenni azon a helyen, ahová bízattas rendelt.

— Nem először bangoztatom, hogy mennyire fontos lenne, ha értékes magyar fiatalok legyőznék azokat az önsz. elő-ítéleteket, amelyek a kereskedelmi és általában az üzleti pályáktól visszatartják és megmutatják, hogy erre is megvan a rátermettsége.

— A nagy nyugati államok fiában sohasem volt meg az a nagy idegenkedés az ipari, kereskedelmi és pénzügyi pályáktól, mint bennünk. Márkorábban — Ott ebben a tekintetben jóval előbbre vannak, nekünk azonban még sok ezen a téren a tanulni valóknak. De csak hozzá kell kezdeni, szívvel-lélekkel, szorgalommal kell dolgozni és a siker nem maradhat el!

— A népek boldogulásának egyik legbátrabb eszköz a kereskedelem. Kivétel nélkül minden ország, boldog és hatalmas nemzet a kereskedelmi hajózással köszönetet és kölönbeni felvirágzást. Gondoljunk a Flandriákra, Kariágra, A. hénra, a normannokra, a spanyolokra, a Velencére, Hollandiára és Angliára. Ez az út előltnk is nyitva áll, meri szabad kikötőket a Kizel Kelet kereskedelmének központjává tetteik és ezzel a jólét és gazdasági fejlődés nyitásként a nemzet számára. Ehhez azonban munka kell! Be-csalótes komoly munkát, a munka szeretete. Itt van a helyzet kulcsa, ahi csakis itt, nem p-dig az után és demagóg stólamokban. Különösen fontos ennek a bízattas ma, amikor külpolitikailag is kezd a helyzet lassacskán tisztulni.

A népszövetség elvesztette karábról jelentőségét az európai politikákban.

Egy idő óta népszövetségnek a feladata a háború okának kiküszöbölése lenne, a vi szonyok újból való rendezése által, meri az igazságtalanság talajában a béke nem virágozhatik. Mínohogy azonban a Népszövetség ezt a feladattal mindeddig nem teljesítette, az elrendezés folyamata megindult a Népszövetség nélkül is.

— A helyzetet azonban helyesen csak az ítélni meg, aki teljesen tisztában van a viszonyokkal, ismeri a tényvárat. Itéjokorra van mindenkől, vagyis akinek a kezében a szálak összefutnak.

A nagyközönség nem tarthatja, hogy mi történik, mi nem, tehát legokosabban teszi, ha a feltevése kormánygátsáiban, ameliorál nem teszi fel, hogy teleköszülten, ép-pen úgy megbizik, mint én.

A parlament életben a mindenkori ellenérő feladata a bírálat és az ellenőrség. Erre szükség is van. Ez azonban nem je lenni azt, hogy az ellenérők kötelessége a jóra is azt mondani, hogy rossz, ha az a kormánytól ered.

— Hogy a szervezett, áldotatlakal jár, hatalmas országépítő munkát elvég-zemmelik és az meg is hozza azt a nagy feladatot, amit várunk tőle. Ahhoz úgy a politikai, mint a gazdasági életben nyazakomra és bizalomra van szükség. Ilyen hi csak ország ilyen nagy feladatot csak komoly összefogással képes megoldani.

— Súlyosan vétl hazája ellen, aki ezekben az időkben az egységet megbon-tva, széthúzóra látat és a nemzet boldogul-tása helyett önsz. érdekéből a maga egyéni érvényesülését keresi.

— Meg kell szánni annak ebben az országban, hogy mindenki jogot formáljon a külpolitika irányításához és a belső ügy-galmit bármilyen módon is zavarni merje. — Összetartás nélkül nincs győzelem, figyelem nélkül még egy kis Drezsl sem lehet vezetni, nemhogy egy ország!

— Mindezeket az írt tartalom szóké-gesnek elmondani, hogy a nyugatiak to-vábbra is biztossáim. De szükletésnek tartottam azért is, hogy azokat, akik itt

akármiélle irányban nyugtalanságot és egyen-letlenséget próbálnak szítani, figyelmeztet-tem a szomorú következményekre. Egyszer már megmutattál 1919 után, hogy a rend-bontó elemektől meg tudjuk tisztítani bi-zonytunk és nemzetünk és most is bizonyi-antum az ország, hogy abból, amit akkor tudtunk, nem felejtettünk el semmit sem!

Én csak magyar célkitűzéseket ismerek és tirthetek és csak ös-vényes eszközöket eszeknek vör-töknek az elérésére!

— Bizom a magyar népjózanindulathoz és hazaszeretethez és bízom abban, hogyha összefogunk, Isten is meg fog bennün-ket segíteni!

Ezt az országot a magyar faj tartotta fenn ezer év óta!



János koma levele István komához

Kedves Komám!
Hallottad, olvastad, hogy a mi szeretett Magyarunk a Kormányó Úr Ötömlétsége szóit az ő Jájához, a véreből való magyar nemzethez. Ő szóit és mi megértettük, de az ő p-domatizálásán keresztül mi is éreztük szavainak mélységeit érteimét. Az Isten éltesse sokáig a mi Magyarunkat!

H-nem tudod megpzdúli a vérünk erre a gyönyörűséges magyar tavaszra. A magyarság felébe vetett meg kicelli, a vetés már szedhető. A magyolok máris jutalmazva érezhetik magukat szívük nagy örö-mében. De ezt a vetést asztán meg is ör-juék ám a kártevőköt, bármí felé férgek legyenek azok.

Abban pedig komám igazad van, hogy a zsidóság egy külön faj. A mi kis és nagy zsidóknaknak, neológjainknak és ortodox inknak ugyanaz az Án-ráhm az őse, mint az amerikai vagy ausztráliai zsidóknak. Hogy pedig seholse öröndenek valami nagy kedvéletnek, azt hiszem már ő is ériék. Minthogy a várdákat is említed leveledben, ajánlom, olvasd el Fern Atand könyvét. A címe: „A zsidó rituális gyilkos-ságok igaz oka”. A mi Solyomó-Evternek tragédiájával is foglalkozik. Birmeiyik Tu-rianiata ismerősdőlől megp-hatodt eloi vasára. Legutóbb a somogyiszi zsidó kan-toról olvastam, hogy egy 11 éves kis ma-gyar lányt az utolsó pillanatban mentettek a karmal közül. Már rajt lérdeti a sis áldotaton, mikor a csendőrök berobantak kézben tartott szuronyal. Azóta ezt az el-velemről somogyiszi zsidó kántor, névsze-rint Góicz Jakabot a kaposvári törvényész-jogerősen 8 hónapi börtönre ítélté.

Úgye erről nem olvastál a magyar nyelvem megjelenő újságokban? Mi nekik a magyar gyermekek! Fontosabb azoknak a székük ügye, kől nösen ha a székük zsidók.

Irod-törvább, hogy „Az Est” című megjelentől sajtóteremtők hírdés-ze azert zajong, hogy nincs nálunk elég ho-mok. Izzadand van, menjenek Pálem-tőlábba! Ott mindenesetre több a bomok. D: azért akartam ilyen kevés a homokunk, nyugvadan megemegednem minden zsidó-uk hogy vi-beaszom magával egy batyó bomokot — ha hajlandó opp-egy szék szerével kizsúróg-

ni, mint ahogyan beszivárgott. Ne mondják, hogy amucig a magyar!

Tudatom veled, meri olvastam, hogy igen sok zsidó akad, kikeresztelkedni. Figyelem az apórhírdéseket, hogy mikor keresnek jómódú zsidó polgárok reprezentatív k-részpártokat.

H-nem a pluszokról nem is írtál semmit. Pedig erre jó lesz vigyázni! Nehogy bele hagyjuk magunkat zavarni. Tudod az nem megy, hogy Budapestben azt bizonyít-gassák a zsidók, hogy az Eckhardt, a Beth-len az egy plusz. akikre szükségé van a magyarságnak. Vidéken meg azt hisszék el, hogy ők a pluszok; vagyis hogy önké-tilk nem lehetéségek földterület, anyavédelem, csecsemőgondozás, légyvedelmektől, szén, szén eladás stb. stb. Meri tudod ezek igen hatáson tudnak ám érvelni és bizonyít-gálni, a bizony sok helyen el is fogadják az argumentumokat, illetve félreírés elke-rülése végett az érveiket. Erről majd bőve-ben írok, ha Te is hozzá szóltál már.

H-nem meg figyelembe ajánlom a Nemzeti Figyelő 1938 március 6. számát, a 3. oldalán olvasható a következőket: „Azt a magyar intézményt, amely ellenszorgálta-tás mellett fogadott el zsidó támogatást, ki kell pusztítani a magyarság földjéről.”

Csakhogy elmúlt a tél komám. Tavasz van! Mindenki boldogabb ilyenkor. Virágillat a tavasz melódik szállnak a levegőben. Sínite díszonás volt, midőn a napokban jötvénkem mentembem egy boncos hangulató aliger melódiai díőtök meg a fölmet: Nagyságos asszonyom Ön boldog nem lehet! — Ön mindennap egy ál-mot eltemet! — Sietnem kellett, mentem tovább. Szálltak utánam a métabus melódiai lögyén, elveszön, mintba-valahonnan Babilon sötét vizének fűzes partjairól hozná a tavasz szellő.

Leveledet várom, ölel komád János.

Szellemi harcot a bolszevismus ellen

Minden ehhez szüké-
ges fegyvert megtalál:
Löcsög Ferenc

**Antibolszevista
Könyvesboltjának**

Budapest, IV., Varosház-nica 10
(Pillax-köz) — Címre ügyelni!

*Fajtedelmi könyvek, fo-
lyóiratok, lapok aköz
beszerzési forrása.*

A Csele. Hírnap budapesti elárústója.

Lapzárta után:

Husz' százalékra csökkenik a számarányát minden gazdasági és szellemi pályán

A sajtóban és színháznál másfél év alatt, bankoknál és vállalatoknál öt év alatt végre kell hajtani a reformot — A numerus claususú magyarlósítják az ügyvédi, orvosi és mérnöki kamaráknál is — Aki 1979 után keresztelkedett ki: zsidónak számít!

A Darányi-kormány pénteken a képviselőház elé terjesztette korszakalkotó jelentőségű javaslatait

MOVE nagygyűlés Sárváron

A Magyar Országos Védőró Egység (MOVE) vasárnap, április 3-án nagygyűlést tartott Sárváron, melyen a Turai Stóvecsig Kemencsaija Berzeanyi Bajársi Toris előadói szerepeltek.

A hatalmas tömeg már jóval a gyűlés megkezdése előtt megtöltötte az Uvárváry-téle vendéglő kerthelyiséget. Dr. Kantor Ódon járási tisztiorvos elnöki megnyitóját után Nagy Imre, a „Ceildömöki Hirtlap” főszerkesztője tartotta meg előadását. Remélhető nemzeti bajainkra, faji önudatlanosságunk, közönyünk következményeire, a közélet telveidit idegenek egyre nagyobb mérvű elhatárolására. Sürgette a nemzeti szellem és a magyar fajj erők uralmát a gazdasági, szellemi és politikai élet egész vonásán.

Nagy Imre beszédét lelkes tapsok és éljenessel fogadta a halgatóság, majd Mandli Sándor pecóli bíró, aki maga is létszámát és ma is vezet egy kiűbőlön wükökö szövetkezettel, a falusi szövetkezetekről és azok jövőjéről tartott előadást.

A ceildömöki turulistikáregősorokajja adott elő ezután néhány régi magyar ncpodát a Bartók—Kodály-téle gyűjteményből, majd Garryay Rozsa a búvevismást és a nacionalizmusait áhította egymással szembe. Különdi pe-dak nyoma frappánsan ocolonyitotta, hogy nemzeti létezésükedésről csak ott lehet szó, ahol a nemzeti eszme uralkodik az ország éretnek irányításában.

Kerek István bajársi Sajo Sendor: Új Ábel című költeményét szavaltá nagy hatással, utána pedig Viray Endre tartott előadást a sajtoról. Remélhető arra, hogy a zsidó sajtó ma is folytatja — ha berezeli formájában is — káros, a nemzeti lelket és önudatú kőző tevékenységét, amelyet meg egyeztet az ösztönösödelés és a kommunizmus karjaiba vitte az országot.

Lemke Gyula a sárvári MOVE csoport nevében köszönte meg az előadásokat és hangsúlyozta, hogy a mai idők illésága a legszomorúbb körülmények között sem vezetette el idealizmusát és hitét a magyarság jövőjében, de minden erejével annak kimentésének fáradozik.

A szépen sikerült gyűlés a Hímanusz elnökelelésevel ért véget.

Futbal felszerelések.

levanlaspárok, ingek, derékszíjak

SZENDREY SPORT

Szombathely, Király-utca 78.

GÖSY FERENC

Mint passzív szívalter lomboló szele, rágott a hír végig Kemencsaija, hogy a lajári, a falu népéért élő lélek: Gösy Ferenc igazgató tanító Kemencsaijáján, megérti Teremtőjéhez.

Gösy Ferenc a tanítóság bússzédge, hivatalosán lángelőkü apostola földi pályalutását bevégezte. Elszállt földünk egy nemes lélek, amely fényét, melegt mindig csak másokra nímeltte és sugározta, egy földi élet, amely mindenkor önképe és tanítás volt faluja népe előtt, egy jóságos szív, amely övéin kívül mindig csak a jóvó reménysegeit, az ártatlan gyermek lelkeket dobogott.

Gösy Ferenc ément a minden halandók után és hűséges munkájának jutalmát odafenn a csillagfényes mennyországban már élvezte. De itt maradt az az eszme, melyet szolgált, amelyet mint lánya elégett. A test megérti oda, ahonnan vételett, mert romlandó, de az elveitől mag a lélek mélyen továbbra is termi áldott gyümöccét.

Egy falu apraja és nagyja sirt leendő könnyeket tanítójának elhunytá lelett. Egy falu minden rendű és rangú lakossága kíséerte el utolsó útjára Gösy Ferencet, hisz majdnem kivétel nélkül tanítványai voltak és gazdag lelkeknek kincseiből mindnyájan kaptak bő utralatút az élet közdelmeire, hogy Krisztuskövetők, becsületes, fajúkért és hazájukért élő-baú magyarok legyenek! És ott volt a kőnyék. Eljötték mindazok, akik ismerték: akik megtapasztalták áldott lelkének jóságát. Ott álltak hópovőjéni a Kemencsaija Evangélikus Tanítóegyesület tagjai, hogy a felejtethetlen karítástól végző búcsút vegyének. A búcsúbeszédék és a tanítói énekhar gyászéneke szinte belemaradtak a lelkekbe és az arcokon sárgórdülő kőnyékek zápora mutatja, hogy Gösy Ferenc nem élt hiába. Mert egy élet, amely mindig csak másoknak szolgált, amely mindig csak adott, ha pályáját bevégezte is, nem szűnik meg hatni és életeket formálni.

Gösy Ferenc lelke itt él tovább a tanítványok, a volt tanítványok lezálemb, akik az ő nyomdokán járva igyekeznek hivatalukat úgy betölteni, mint azt az áldott tanítói lelkükbe véste. És itt él tovább az egész falu népének szívében, akiknek megmutatta, hogyan lehet és kell egy élettel és egyhárral és hazát önzetlenül szolgálni.

Kemencsaija társadalmából kidől egy hatalmas orzlop. Elmult egy áldott élet akkor, amikor a vég közeledtére még senki sem gondolt. De a végvetéll, az Úr akaratára a gyarló ember szembe nem szállhat. Gösy Ferenc váratlanul hagyott itt bennünket, de a réá bírtathat hűen elvégezte szíszte, hogy a mindenség Úra így fogadtá őt: „Jól vagyon jó és hű szolgám, kevesen voltak hű, sokra bizlak erőtlen: menj be a te Uradnak örömébe.” (Máté 25: 21.)

Kemencsaija

Az Úr szolgálja.

- Gyűléseivel szolgálja Urunk.
- Orálódja volt-tanár Váman.
- Sorost láten kezbe létére;
- Igy imádkoz volt egész óna.
- Fogyó-léte
- Egyért kelet-léte: a lajári!
- Rubegő ajka egy imádkozón.
- Eget harcolt a Földre a gyűléstől.
- Néma mar az utk, de ott maradt!
- Céjút elélt; lementől nyugvón!
- Itt maradt lénye, mely telvelett...
- Síró tanítványai lelkében!
- Teljesen csillag volt, — áldott ember!
- Egész lelki-munkája mesele!
- Nem földi léte, — áldott léte!
- Volt tanító; Jézusért-Krisztusért!
- Ement most emeltem a szíveim,
- Legyen vigasza nekem a földön...
- Ehhez jut meg: léte a földön!
- Dicsérje az Urat mindörökké!

Dr. Kantor Ódon

Istentiszteletek a nagyhéten

Az apótdági templomban

Megkezdődött a nagyhéti 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker búcsúszolgálatok, a 11 óra-órker ünnepi szolgálatok, a 12 óra-órker ünnepi szolgálatok. Dicsőítő 3 óra-órker nagyhéti szolgálatok és keresztény ájtatosság. — Este 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok. — Este 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok.

Nagyhéti szolgálatok 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok. Dicsőítő 3 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok. — Este 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok.

Nagyhéti szolgálatok 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok. Dicsőítő 3 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok. — Este 7 óra-órker ünnepi szolgálatok és a 10 óra-órker ünnepi szolgálatok.

Nagyszombat: Reggel 6 órától 8 óráig szentmisék és gyónások. — Délután 3 órakor ünnepi keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. — Este 7 órakor liturgiát tartanak szentmisék és róvid ajándékok.

Nagycsatorna: Reggel 6 órától 8 óráig szentmisék és gyónások. 8 órakor ünnepi keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. — Este 7 órakor liturgiát tartanak szentmisék és róvid ajándékok.

Nagypály: Reggel 8 órakor Szűzanya ünnepi miséje kezdődik. 8 órakor ünnepi keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. — Délután 3 órakor ünnepi keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. — Este 7 órakor liturgiát tartanak szentmisék és róvid ajándékok.

Nagyszombat: Reggel 6 órakor szentmisék és gyónások. — 8 óráig szentmisék, keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. — Este 7 órakor liturgiát tartanak szentmisék és róvid ajándékok.

Az evangélikus templomban

Városlődény: Délután 9 órakor gyónások, imák, imádkozás. Prédikál: Bacsu Sándor úr. D. e. 10 órakor isten ünnepi. P. előtti: Kiss Dezso s. úr. Este 7 órakor kezdődik Bujti előadás sorozat I. téma: Keresztény szeretet megújítása. A háttérzenét látja Kiss Elek s. úr.

Héjfa: Este 7 órakor: Krisztus keresztje ünnepe. Kiss Dezso.

Katja: Este 7 órakor kálmisszöveg olvasása és: prédikál Dr. János Nézőn. Keresztény családnapok kezdése, utána gyónások. Angolul: toroncsok: Szabó József győri úr.

Szárda: Este 7 órakor: Krisztus keresztje ünnepe. Kiss Elek.

Csatorna: D. e. 4 órakor isten-ünnepi és szentmisék, utána Urvacsoportok: Bacsu Sándor úr. Este 7 órakor: Krisztus keresztje ünnepe. Utána Urvacsoportok: Kiss Dezso.

Nagypály: D. e. 9 órakor gyermek isten-ünnepi: Kiss Dezso. D. e. 10 órakor isten-ünnepi: Bacsu Sándor. Utána Urvacsoportok: Kiss Elek. Este 7 órakor: Krisztus keresztje ünnepe: Kiss Elek.

Szombat: Este 7 órakor: Krisztus keresztje ünnepe: Kiss Dezso.

Héjfa vasárnapján: D. e. 10 órakor isten-ünnepi: Kiss Elek. Utána Urvacsoportok: D. e. 3 órakor: gyermek isten-ünnepi: Bacsu Sándor.

Héjfa hétfőjén: D. e. 10 órakor isten-ünnepi: Kiss Dezso. Utána Urvacsoportok: D. e. 3 órakor: gyermek isten-ünnepi: Kiss Elek.

Isten-ünnepi után offeroratóriumot tartó kihelyezett perelyével a gyülekezet, melynek célja templomunk bővítésének előmozdítása és gondnoki megújítását közzétesse. Kérjük, mért szeretettel hívja fel a gyülekezet a hívhet a szíves adakozásra!

**BIZALOMMAL
VÁNDOROLJON
szőrmeárukat
Szilassy György
szűcs-mesternél
Szentháromság-tér
Telefonhívó: 47.**

**VETŐGÉP
30 FILLÉRT**
nyerhető július 3-án
a Kat. társaságtól

A CVSE sporthirei

A Celladömlöki Vasutas Sport Egyesület vezetőségének hosszú tárgyalások és nagy anyagi áldozatok árán sikerült olyan havi programot összehelyezni, amely a sportolók és a sportbarátok egyaránt kedves. Az idősebb druktereknek a jövővi bécsi Hauptwerkébe csapata nyújt majd komoly támogatást, míg a fiatalabbak elött a budapesti Testvérség ifjúsági csapata felhívására majd indulni. A vezetőség, ismervé a levante ifjúságok a labdarúgás iránti vonalmat, meghívta a járási levante válogatott csapatot, hogy mérje össze erejét a balatoni bajnokságra most toborzott új csapatával.

A bécsi csapat szereplés feltevése azt a régi klubot sportolókhoz, melyet még a nagy CSE jeleníti az agyancsok bécsi Meiselművel. A Hauptwerk új csapatát mintegy 100 főtől csúszig és körülé a labdarúgás iránt érdeklő, akik mint korábban is, vagyódnak egy magyar kirándulás után.

Most már sejünk a sor, magyarok, ne csodáljanak. Kovenak az mindent, fogadják meg sportbarátai szeretettel.

Az egyesület vezetősége kéri Celladömlöki társadalmat, hogy a vendégek iránti szeretetteljesen tanulsanak. Nagy feladat vár vezetőségeinkre, hisz azt mondhatjuk, hogy ok lesznek a vendéglátó házigazdák, jó kiszolgálással és szíves áramlati elvárásai, hogy még sok sportkiránduló látogassa meg közlegünkét. Komoly idegenforgalmi érdekek fűződnek ehhez.

A bécsi vendégek tiszteletére a Celladömlökben rendezendő magyaros táncmulatómra a vezetőség ez díon is meghívja a közönséget. Külön meghívott az egyesület nem küld. A táncmulató magyaros hangulatának emleése céljából arra kérjük a közönséget, különösen a fiatalokat, hogy magyaros ruhában jelenjen meg.

Április 16-án, Nagyszombatban a bécsi vendégek érkezése és fogadás a pályaudvar előtti téren.

Április 17-én délután fél 3 órakor a Budapesti Testvérség ifjúsági csapata mérkőzik a CVSE ifjúsági csapatával Vasutas bajnokságra, 4 órakor a bécsi Hauptwerkébe is. — CVSE I. éremfirközése, este 10 órakor a bécsi vendégek tiszteletére magyaros táncmulató a Griffben.

Április 18-án délelőtti a bécsi vendégek kirándulnak a Saghgyere, délután fél 3 órakor a járási levante válogatott mérkőzik a CVSE II. balatoni kupa csapatával, 4 órakor a bécsi csapat második mérkőzése érmetri. Este a vendégek elutazása a pályaudvar előtti térről.

A sportpálya várható nagy látogatottságra való tekintettel a rendezésért kéri a közönséget az advarias és legyelemmel magatartás tanusítására.

A sportpályán bátfé felállításáról a kerékfű megőrzéséről az egyesület gondoskodik.

Turul-kultúrdélután

Celladömlökön.

A Turul Szövetség Kemesaljai Berzsenyi Bajtársi Törzs az iskolánkivüli népművelés keretében vasárnap délután 6 órakor a köztéghaza tanácstermében

kultúrtestet tart,

melyen az előadók elszókított magyar véreink, az utódállamok magyar kisebbségeinek sorát tárják elénk Berecz Endre a felvidéki és a délszláviai magyarok helyzetével foglalkozik, míg az erdélyi magyarság helyzetét Pejtkó József fogja ismertetni.

3 millió magyar él az utódállamokban

Ezeknek sorsa mindenkit kell, hogy érdekkeljen!

— A Celladömlöki Ifjak Mária-kongregációjá ezalon mond köszönetet mindenkinek, akik márc 25 én, Górsz József apostoli adminisztrátor úr által megszentelt szász előállításához anyagilag és erkölcsileg hozzájárultak. Zászlószegbeverés f. hó 10 én lesz kongregációs gyűlés keretében délután fél 5 órai kezdettel a Kat. Máz nyárműben. Akik szívesen jegyeztek azokat személyesen is értesítünk és megköszönjük támogatását. Ezalon is kérjük, hogy szívesen megjelenjen az ünnepségre. Szegjegyzésen kívül meg felhívjuk: Górsz József ap. adm. 10 P, Bicszky András dr. 5 P, Kovács Lajos 3 P, Barabás István dr., Banyavács Sándor dr., Dóczy Kálmán dr., Nagyvács Sándor dr., Földi Ferenc dr. Után Gyula 2—2 P. Ezen kívül minden legkisebb támogatást is köszönettel vett és ezalon is köszönetet mond a kongregáció vezetőségére.

— Társasok figyelmébe. A min. tit. Hódvödelmi miniszter, a társasok minőség igazolásával kapcsolatban a Károly csapatvezető igazolvány megőrzését f. hó 10-én 10 T. 1. évi december hó 31-

ig utójárás ismét engedélyezte. Felhívást lehet az érdekeltek, hogy kérelmet a jézet időben adják be, mert a határidő elbeérkezés már semmi körölmények közl nem véteinek figyelembe. Érdekeltek a köztégháza 3. sz. irodájában jelentkezzenek, ha a szükséges felvilágosításokat — minál a megzérés módja az eddigiekből emel — megkapják.

CSEPEL MOTORKERÉKPÁR

50 filléret

nyerhető július 3-án
a Kat. társaságtól

— Iparosok figyelmébe. Az Ipari területet elnöksége ezalon is felkéri a terület lejárati, hogy nagyszombaton délután fél 6 órakor, huszétvasárnap délelőti pedig fél 10 órakor az ipartestület színházban megjelenni szíveskedjenek, ahonnan ezalon 10 órai vonamra fel a hatámdási körömetre, illetve a havi díj összept megzérésre.

Jó gazda, jó termést

csak jó vetőmag használata mellett remélhet!

Mindenféle tavaszi vetőmag és a vilázhírű **Buszczewsky-féle külföldi takarmány-répamag** legmegújultabb és legelőőbb beszerzési forrása a

Hangya Szövetkezet

Ugyanott: permetezőgépek, gazdasági felszerelések és építkezési anyagok: betonvas és cement is a legújításosabb áron szerezhető be!

Parancs.

Ki lett adva a nagy parancs odaát, Csehül, vagy szerbül ichtad a táciat. Cimitiába nem lehet magyar, csak román Magyar név tilos báráron, islyigén.

Hajjon meg a dsl, a cigány ne buzza, Cseh a ciniányéti, szerb a kólotnyuzza. Ima nem szóhiál édes magyar nyelven, Az aki magyar, mindegy csak temessen.

Magyar volt minden, temelőkh hirdétek, Nevüket, mint rég, tovább is viselik. Sok-isván, András mikor lesz álfesive. Mikor kerül sor temető, keresztire...

A sírokat is bonitások fel gyorsan Magyar a magyar temetőben holtan! A Kárpátokban a sok halott bakai. Ássók ki gyorsan, parancs ez odaát...

Pállóc (Popladek) János.

HÍREK

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter Sebástyan László dr. ceöldömölki járásbíróági joggyakorlatot fogalmazó gyakorlatokká nevezte ki.

— Ceili turullást Pápócán és Kemencsenteperén. A Turul Szövettség Kemencsenteperén B. J. J. Törzse vasárnap délután fél 4 órai kezdettel Pápócán, este fél 7 órakor pedig Kemencsenteperén tart kultúrelőadást. Mindkét helyen Nagy Imre, lapunk főszerkesztője, továbbá Garray Rezső és Virág Endre szólanak fel. Az előadások iránt mindkét közegzetben igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Félárú utazás a Nemzetközi Vándorra. A folyó évi április 29-től május 9-ig tartandó budapesti nemzetközi vándorra félárú vasúti jegy váltására jogosultó vásári igazolványok 280 P-s árban kaphatók a közvetgháza 3-as számú irodájában.

— Az Attila szépirodalmi folyóirat 10. száma, minden igényt kielégítő szép kiállításban, kedves és változatos tartalommal most jelenik meg. Az egy éves fennállást hirdető énnapi számban találjuk Mátyé Török Gyula ny. testvérteredese Magyar Nemzetnevelő Rend című hatalmas cikkét, magyaros zamold elbeszéléseket. Agyasfalvi Hegyi István Thonuzóba sítja és Gyónbsey Endre Csodák csodája, ember remekbevaló költeményei stb... stb. A tiszti az szellemiélésé lapot szerető magyar szívevel ajánljuk olvasóinknak. Előfizetés ára egy évre csak 5 P. Felíró 3 P. Megrendelő: Attila, Bihar m. Komádi címen.

— „Margit kirápleány”. Ez a címe Tordai Ányos színművének, melyet a ceöldömölki Máriakongregáció alsó szakasza, a polgári és elemi leányiskola tanulói szombaton és hétfőn a Korona nagytermében, mindkét este telt ház mellett adtak elő. Árpádokri Boldog Margit legendáját dolgozza fel a darab, bemutatja az „Isten rabjainak” életét, a királyi édesanya könnyes áldozatát, de ezen felül elének varázsol egy darab történelmet, az Árpádok magyar világot vitték elének. Sikert aratott. De a sikerben nagy része volt a jól összeválogatott szereplőgárdának, amelynek nem egy tagja meglepően otthonosan mozgott a színpadon. Verbancsice Imrus a királyné szerepében tűnt ki. Különösen k. Margitól való búcsúzás fejedalmas, bú hangulatú talála el és jelenítette meg elhittő erővel. Aranyos volt a kis Dorci Annuska Margitka szerepében, de Holpert Baba is kitűnő nyújtott, mint soror Marolt. — Kellemes este volt, érdemes volt elmenni.

—g—e

A ceöldömölki határban 10—12 hold prima szántóföld szabadkézből eladó. Fenti földből 2—3 holdas kőbőndőlő részek külön is megvehető. Érdeklődni lehet Pápan Jilek Lászlóval vítez Gömbös Gyula u. 28. szám alatt.

— Iparosok tanulmányutja Berlnben. A berlini nemzetközi kézműipari kiállításra, amelyen 33 nemzet között a magyar iparoság is hivatalosan részveszt, az IPOK külföldönvonalat indít. Az ótnapos tanulmányúrt részvételi díja 131 pengő. Utlevél nem szükséges. Jelentkezési határidő április 20. Bővebb felvilágosítás az iparistület jegyzői hivatalában kapható.

Vidám hangulat,
lő közzerlet,
a nap legkedvesebb órája
a KÁVÉZÁS
mindezt nyújtja:
„Bóta” kávé

— Főszerkesztőnk előadásán a szombathelyi Mova-ban. Nagy Imre, lapunk főszerkesztője a szombathelyi Mova-csoport meghívására kedden este a Mova székében tartott előadást: Van e magyar faj? címen. Tudományos érvekkel bizonyította, hogy az antropológia igenis ismer jelenleg is magyar fajt, skatológia is próbálják egyesek az ellenkezőjét bizonyítani. Rémulatozt arra, hogy a magyar fajvédelem nemzeti kötelesség, melynek elhanyagolása az egész nemzet végső pusztulását vonná maga után. Utána Dr. Albert Andrásszó-letti fel. Utalt Országosrag példájára, amely ország egész Európát kulturálmunkáibólcsö-let volt, méris jelent a történelmi kömoly szereplés rámpadáról, mert elárkórot a haladás elől. Hiába voltak más, magyarok, éven éven a nyugati keresztény kultúra védőbástyája, soha többé jelentésszereph nem jutunk, ha korzelmi hátszalóit kivonjuk magunkat. Az új idők nacionalizmus a magyar jövő áta, amelyet meg kell értenünk a amelyre rá kell lépünk, ha élni és továbbélni akarunk.

Hat középiskolát végzett fiút vagy leányt tanoncnak felvesz az Ábrahám-drogéria.

— Adománycok az Országgyűlésre. A Ceöldömölkiön felállított országgyűlésre alapja javára március 31-től április 7-ig a következő adománycok érkeztek be a nagyközeg pénztárába: Bulgyovszki Ödön eljársdes 5 P. Turul Szöveteg Berzsenyi Bajtársi Törzse 10 P, M. kir. Pénzügyőri Szekszes 7 P. Bunyevics Sándor 568 P. Orszeg Ferenc 2 P, Katona Fálóp 2 P. Ezek beszámolóival a gyűlés eddigi összes eredménye 577 pengő 10 fillér.

— A gyűlésügyi hírek. A ceöldömölki anyakönyvszetelői hivatalban március hó folyamán a következő bejegyzések történtek: Székely: Mészáros Ferenc máv. 6. állást és Nagy Irén szülőének r. k. leány. Reichmann Izidor tojaskereskedő és P-reber Lenke szülőének ir. leány. Nyulás Lajos máv. műszaki segédist és Hofmann Stefánia szülőének r. k. leány. Gyárfás Gyula tm. napaszmos és Márton Mária szülőének r. k. fiú. Fenyvesi József máv. 6. állást és Anfal Lóna szülőének r. k. leány. Varga László cipész és Tóth Lujza szülőének r. k. leány. Bettler László divatárkereskedő és Böhm Anna szülőének ir. lú. Sráb Lajos gazd. cseléd és Németh Karolina szülőének ir. leány. N-meth Gyula gazd. cseléd és Németh Mária szülőének r. k. leány. Káiz Lázár papkereskedő és Sifich Bianka szülőének ir. leány. **Házasság:** Nagy Ferenc tm. napas. és Sás Julanna r. k. **Halálok:** Gerge János bádócszemester r. k. 63 éves. Szombathelyi László tanuló r. k. 17 éves. Sebasi János ny. máv. kocsirendező r. k. 48 éves. öv Mátyás Gézáné szül. Bordács Julianna ev. 68 éves. Pa-jor József földműl. r. k. 52 éves. Pető Ferenc gazd. cseléd ev. 76 éves. öv Pajor Jánosné szül. Bors Anna r. k. 90 éves.

— Egész éven át lehet filléres aranykís postacsomagokat küldeni. A kereskedelmi és közlekedésiügyi miniszter a filléres csomagforgalomban eddig fennállott azt a korlátozást, hogy a gyűmölcs-tartalmú agyvevettelt november 15-ig kezdés az év május 15-től november 15-ig terjedő időben lehet feladni, megszüntette. A jövőben tehát a postahivatalok filléres csomagot egész éven át felvessnek.

Teniszütők
nagy választékban. Teniszütő hurokzások szakkerzden
SZENDREY-NÉ
Szombathely, Király t. 15.
Fizessen elő a Ceöldömölki Hírlap-ra!

VISSZANÉZVEK

1938 április 10-ét április 17-ig a következő országos és városi vásárokat tartatták a környéken:

- 11. hétfő Győr
Hegyhöz Sopron m.
Kiskomárom Zala m.
Lenti
Nova
- 12. kedd Váralota Veszprém m.
Sármellék Zala m.
Szentgyörgyvölgy Zala m.
Zalaegerszeg állatv.
- 13. szerda Bajatonújföld Zala m.
Csorna bavi v. Sopron m.
Zalaegerszgrót
- 14. szombat Csapreg Sopron m.
Dövecser bavi v. Veszprém m.
Póka Zala m.
Pápatessér Veszprém m.
Pótlak Zala m.
Szeplőtölhárd Vas m.

54/1938 vgt. szám.

Árvérrel áldottam.

Dr. Biró Géza budapesti ügyvéd által képviselt Dóri Kosztervár Rt. budapesti cég javára 407 P 60 s. lőke és több követelés járulékai erejéig, amennyiben a követelések időközben rendeződtek törlesztés, annak becsúszásáig, a budapesti Központi bír. ítérvérendő (1937 évi 15330/1937 sz. végrendelet elrendelt kifizetési végrehajtás folytán végrehajtás megkezdéséről 1938 évi február hó 11. napján 1396 P-ov becsúszott végrehajtás a cseledőmőkli bír. ítérvérendő Pk. 427/1938 sz. végrendelet az árvérrel áldottamnak, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20. §-a alapján a követelést megveszeli: Dr. Biró Géza ügyvéd által képviselt Dóri Kosztervár Rt. február 407 P 60 s. lőke, továbbá a követelési jogszámból ki nem térő más követelések javára is az árvérrel áldottamnak elrendelt, de csak arra az utra, ha kifizetési joguk ma is remélhető és az ellenkező halasztó hatálya igényelvéssel folytatásban nincs. — végrehajtás megkezdéséről: Cseledőmőkli községben leendő megvásárlás beírásáról 1938 évi április hó 15. napjának elrendelt 10 óráig tartó ki, amikor a bíróság lefoglalt kifizetési bontó kereskedelmi csekkből álló leltárhoz a legutóbbi lépések — de legalább a becsúszott hátramaradt részeket — kézzel átírva, majd a bíróság adati, még akkor is, ha a beírásról a bíróság nem jelente meg, ha csak ellenkező kifizetésről írásban nem nyilatkozik.

Cseledőmőkli, 1938 március hó 11-én.

Záborasky Sándor s.k. bír. bír. végrehajtó

PIAC

Az elmúlt csütörtökön, április 7-én a cseledőmőklii napi vásáron az alábbi árak alakultak

Barack	P 19,50—20,10
„	18,00—19,50
„	17,00—17,50
„	13,90—14,00
„	14,00—14,50
„	4,90—5,00
„	0,18—0,18
„	1,10—1,20
„	0,50—0,60
„	3,20—3,6
„	1,00—1,10
„	0,90—1,00
„	0,25—0,30
„	0,03—0,04
„	0,06—0,10
„	0,08—0,10
„	0,20—0,30
„	0,11—0,12
„	0,10—0,15
„	0,08—0,10
„	0,02—0,03
„	1,00—1,20
„	0,70—0,80
„	0,08—0,10
„	0,20—0,30
„	2,50—3,50
„	2,50—3,50
„	2,50—3,50
„	0,30—0,50

Levélcíme: a Tervei Szövetéség
 levelezési címe: a Tervei Szövetéség Titkárság.
 Földrajzi címe: Takták Község.
 Póztársaság: Vízvár Budra.

SPORT

Rovatvezető: Birák János

IZGALMAS KÖZDELEMBEN GYŐZÖTT A VASUTAS.

CVSE—Haladás II. 1:0 (1:0)

Cseledőmőkli. Vezető: Kocz.

Múlt vasárnap a Vasutas kb. 1000 főnyi közönség előtt izgalmas közdelemben letele a kétvárra nyugvó ellenfelet, a szombathelyi Haladás II. csapatát.

A kapuválasztást a Vasutas nyerte s a Haladás kezd erős szél és nap ellen.

A két csapat összeállítása:

CVSE: Bognár — Jobb, Fülöp — Tarcó, Egervári, Vágóvölgyi — Géczy, Osváth, Péntek, Kuthy, Budai.

Haladás II.: Pajor II. — Polgár, Zsanó — Horváth, Töke, L. Ilgib — Pajor I., Gerencsér, Halmi, Boda, Korokny.

Halmi indítja el a labdát, de Egervári szereli és Budai folytatja, aki elől Zsanó erősen ad hszu úgy, hogy Pajor szögletre toja a labdát, mi Budai ível be, de a beütés rosszul helyezkedik és elszáll felettük a labda. Ezután is a Vasutas marad támadásban és egymásután két szögletet szerez. A Haladás csak a 14. percben jön fel Korokny révén, akinek beadását leseri várja Halmi. Ezután Zsanó szabálytalanságot követ el, amiért Osváth rug szabadon, ez Pajor védli, de a 18. percben Osváth 25 méteres lövést csak nehezen tudja kikaparni a felső sorokból. A Vasutas a széles szárnyán hatalmas fölényben van, a Haladás meg emberrel védekezik I. A 20. percben Péntek Géczy szöketi, a játéktérrel szipja azonban leállított jézet. Ezután Pajor vezet támadást a helyi kapu ellen, de Vágóvölgyi hazárdással ment. Utána Budai megint szögletet rug. A 23. percben Kuthy—Budai—Péntek a labda utja, végül a labda Osváth elé kerül, akinek nagy lövéssel Pajor szöglet védli. Kirugás után a Haladás támad és Pajor szép beadásból Halmi fölédrrant. A 28. percben Gerencsér lövéshelyezést van, de kivár és Jobb az utolsó pillanatban beleterest labát a lővéhe. — majd újabb támadás után Korokny lövést Bognár védli. A 30. percben Péntek labdájával Géczy elfut, lövésszerű beadást Pajor Buzi elé áll, aki szip bead, de most már a Haladás védelem menti a veszélyes helyzetet. A 30. percben Kuthy hatalmas lövése a felső kaputól vágódik vissza I. A 38. percben a Vasutas hatalmas fölénvét gól koronázza. Vágóvölgyi labdájával Budai elhar Letigbe mellett, utána Péntekhez ad aki kiscselezte Zsanó kól és nehéz szöglet kapura lö. de lövést Pajor kéri, elő van azonban Osváth, aki nyugodtan letelelta a labdát és a jobb sarkosba helyezi. 1:0! A górra a zöld-fehér csapat két szöglettel válaszol, de a második szöglet rugásához már nincs idő, mert közben a játéktérrel szipja megszólal a szip vége a félidőnek.

A második félidő elején a Haladás — széllet háttal játsza — erősen küzd a kilyenlítő gólról, de a Vasutas jól védekezik és Bognár keze is biztos. A 12. per-

ben a Vasutas támadásba megy át, Kuthy buagrítja Pénteket, akinek lövéstől szöglet lesz, amit a szombathelyi védelem röviden ment, a labdát Egervári szereli meg a 16. nagy kavarodás s a szombathelyi kapu előtt és a végén a Vasutas csatárk beverik a labdát a hálóba, de a játéktérrel valami szabálytalanságot láthatott, mert nem adja meg a gólt, hanem feloldászt íeli. A Vasutas Budai teljes támadásban marad, akit Polgár szabálytalannal tart vissza, de a szabadrugást Budai kapu mellé küldi. Utána a Haladás jön fel, de a Vasutas összeköli őt hátravonásról elővédekezik. Ebben különösen Vágóvölgyi jelekedik, aki a Haladás jobbrányát teljesen megbétele. A 24. percben megint szögletrugásához jut a Vasutas, de Polgár leterest. Ezután Jobb a félpályáról szabadrugást rug, de jó labdáját Géczy elvéli. Erre a Haladás támadással válaszolna, Vágóvölgyin azonban nem lehet keresztül menni. Most egyformán támad mindkét csapat. Előbb Budai fut el kétszer is, majd a Haladás szélesről ínek Bognár kezébe. A 33. percben Halmi hatalmas lövése mellé megy. A helyi csapat határozottan jobb még szél ellen. Hosszú labdákkal szélesről küldi rohamra, míg a Haladás belső hálószeresrepet. A 37. percben Géczy a 16. oszon Zsanó kézzel hszu vissza. A bontólét Osváth emeli kapu elé, de Péntek elvéli. A 42. percben Halmi közeli lövést Bognár gnyvnyrtan elvetésel fogja. A 44. percben Osváth kitér, de 4 méterrel küldött lövést a kapu mentl. Kirugás után vége a mérkőzésnek.

Az első félidőben a Vasutas széllal háttal hatalmas fölényben volt az elbizkodott kiálló és két emberrel védekező Haladdal szemben Hoz csak egy gólt tudott rugni ilyen fölény után, abban a Haladás jól védelmet s szerencse is segítette. A második félidőben mindkét a helyi csapat összeroppanást várta, de nem így történt, mert ebben a játéktérrel szél ellen is támadott annyit a Vasutas s így győzelme teljesen megérdemelt és igazgós. A Vasutas fölényt a szögletárny is mutatja, amely 8:2 volt a Vasutas javára.

A győtes csapat mindengyze tagja dicsekedt érdemmel, mert — átterezve a mérkőzés fontoságát — az első percióll az utolsó szívet-lefeleket küzdötték, aminek meg is lett az eredménye. Külön ki kell emelnünk Vágóvölgyit, aki a mezőny legjobbia volt és fölőpött, aki sérülés dacára is vállalta a játéket és a védelem egyik erőssége volt.

A Haladásból Töke és Halmi emelkedett ki.

Koch jól vezette a mérkőzést.

Egyéb vidéki mérkőzések: ZTE—Kőszeg 4:0 KTK—SzSE II. 1:1, SzKE—SzFC II. 4:0! Az utolsó helyen tanyázó SzKE megverte az első győzelmet.

Balaton-bajnokság: Keszthelyi Törökvs—CVSE II. 4:0.

A bajnokság állása:

1. CVSE	14	12	1	44:9	25
2. ZTE	13	9	3	41:11	21
3. Haladás II.	13	8	4	51:17	17
4. Moeve ZSE	13	5	4	39:31	14
5. Köszegi SE	13	7	—	6 41:33	14
6. KTK	13	5	2	6 24:25	12
7. SzSE II.	13	4	2	7 11:34	10
8. SzFC II.	12	3	2	7 19:29	8
9. T. Vasutas	12	2	2	8 12:38	6
10. SzKE	14	1	12	11:66	3

MEGJEGYZÉS

Ma, vasárnap a CVSE Köszegre utazik KSE ellen bajnoki mérkőzés lejátszására. Ha a Vasutas úgy küzd, mint a Haladás ellen, akkor győzelemmel térhet haza. Mivel a bajnokság sora gőlyárnyú na eldőlhet, vigyázz kiell, hogy a csapat gólt ne kapjon! Jólantnak 2:0 a Vasutas javára.

A CVSE II. csapata ma délután idehaza jételek a Balaton-bajnokságról a székesfehérvári Máv. Előre II. csapatával.

ELADÓ

10 HP szivógépmotor, 800-as végig gőrra Hoffer cséplő teljes szerelvényével 1600 P., 7 és fél méteres elevátor 450 P., új motoros állítható mérőkanalina, s toldrandszerről hengeres vetőgépek, milliméter hevedésű, állítható, kefése sprómagasodó vetőgépre vagy kőhöz kerékekre szerelve, olcsó árban felülélnéggel készítem

Bagics gépműhely Cseledőmőkli.